Vzorové ulohy z MAT
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Vypotitajte hodnotu vrazu (+173) - 6,25 — (=83) - 0,75 — (—223)

Akl hodnotu ma vyraz (x + 1).(x + 2).(x + 3) pre x = 2

Kolko je 20€ zo 100€ ?

RieSte rovnicu %x =6

Nékup obsahoval 2kg zemiakov, 4] minerdlky, chlieb s hmotnostou 1 500g a 50 dkg masla.
Zoradte polozky od najtazsej po najlahsiu.

Ktoré tvrdenie je nepravdivé?

a) 10m? = 100 000cm? b) 2 500m = 25km ¢) 50dm3 = 500l d) 240s = 6min

Ak pomer uhlov v trojuholniku je 5 : 4 : 3, potom je trojuholnik pravouhly?

Martin mal mat na StvortyZzdnovej brigade tyZzdenni mzdu 220€. Pocas brigady v jednom
tyZdni dostal priplatok 25%. Kolko zarobil za celd brigadu?

Zahrada tvaru $tvorca méa z dvoch stran Zivy plot. Jeho dizka je 24m. Vypoéitajte obsah
zahrady.

Skolské ihrisko je obdlznikového tvaru s rozmermi 28m a 60m. Ked' ho po obvode obehneme
3-krat, kolko je to kilometrov?

Farmar zanechal svojim trom synom 90 koni, ktoré si mali rozdelit v pomere 7 : 5 : 3.
Najstarsi syn Michal zdedil najvacsi pocet koni. Kolko koni zdedil Michal?

Z 10kg &erstvych jablk dostaneme 1 250g sudenych jablk. Aby sme mali 10kg sudenych jablk,
kolko kg &erstvych jablk musime spracovat ?

Otec vloZil do banky na zaciatku roka 1000 eur s ro¢nou Urokovou mierou 3% p.a.. Kolko
urokov mu banka pripiSe na konci roka?

Suprava ndramok s ndusnicami stoji 120€. Nausnice maju cenu 40% z ceny celej slipravy.
Kolko stoji naramok?

Motorka ma plnu 20 litrovud palivovi nadrz a priemernu spotrebu benzinu 2,5 litra na

100km. Kolko litrov paliva, pri priemernej spotrebe, je v nadrzi po 200km?



